

ОДКБ планирует сделать спецотряд миротворческих сил международным

Москва. 25 февраля. ИНТЕРФАКС - В состав медицинского отряда миротворческих сил ОДКБ планируется включить помимо российских медиков и специалистов других стран, сообщил журналистам начальник Объединенного штаба организации Анатолий Сидоров.

"В этом году мы сделаем следующий шаг, чтобы этот отряд был не исключительно представлен Российской Федерацией, а чтобы это был сводный отряд. Составляющие должны быть от всех наших государствчленов ОДКБ, которые свободны и изъявят желание. На сегодняшний день таковые есть", - сказал Сидоров на пресс-конференции в Москве.

Отряд был создан в 2020 году. В данный момент в него входят специалисты военного госпиталя им Бурденко.

Сидоров также отметил, что Организация ведет переговоры с ООН о расширении сотрудничества по миротворческой линии. По его словам, ранее существовали юридические проблемы, OOH могла взаимодействовать только отдельными C государствами, а не организациями. Но в данный момент достигнута договоренность, по которым одно из государств ОДКБ возьмет на себя роль координатора совместных миротворческих действий.